
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

＜第 4回一般質問を行います＞ 
平成２９年第４回印西市議会定例会が１１月２９日より１２月２１日まで予定され

ています。今回も個人一般質問を行う予定です。 

私の一般質問は１２月１日の２番目になります。ご都合がつく方ございましたら印西

市役所５階本会議場まで傍聴して頂ければと思います。 

また、当日はインターネットにてライブ中継も行っていますので興味のある方は 

「印西市議会中継」と検索後「印西市議会スマート中継」を選択してメニューから 

「ライブ中継」を選択してみてください。 

今回の一般質問の内容（抜粋ですが）は下記の内容を予定しています。 

 

１．季節性インフルエンザワクチンの供給について 

＜解説＞ 

厚生労働省によると、平成 29 年度のインフルエンザワクチンの製造予定量は、2,528

万本と昨年実際に使用したワクチン量の 2,942 万本よりも 114 万本少ない見込みにな

っています。実際に、印西市内の各病院では既に品切れの状態の病院があり中には１

２月の下旬まで接種がうけられない病院もあるようです。「厚生労働省では、各都道府

県において、必要な準備を管内市区町村、他団体に体制等を取り決めておくこと。」と

しています。そこで市の対応について伺う事にしました。 

 

２．中心市街地活性化について 

＜解説＞ 

市では平成１８年度より中心市街地活性化事業として様々な取組を行い、木下駅周

辺、小林地区周辺の開発を行って来ました。平成２３年度から２７年度にかけては、

「社会資本整備総合交付金」を活用して木下駅周辺の事業を行ってきました。 

この計画も来年度で終了との事ですが、住民にとっては「なぜ？これで終わり？」 

「結局芝生を植えただけじゃん」、「大きな滑り台はいつから使えるの？」等 

様々な意見を頂いています。 

住民の立場として市へこの中心市街地活性化の取組について伺う事にしました。 
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３．印西市人口１０万人達成記念事業について 

＜解説＞ 

今年の１０月現在市の人口は９８，９５１人となり１０万人達成までいよいよ秒読み

の状態となっています。市は記念事業を計画しているようです。その事業内容がまだ

公表されていないので、「事業内容」「実施時期」「予算について」ついて質問する事に

しました。 
 

４．市政施行２０周年記念事業からの継続事業について 

＜解説＞ 

昨年は市制施行２０周年として様々な行事を行いましたが、市はどれも単発的な行事

として位置づけせっかく培ったノウハウを活かそうとしていないようです。また、文

化芸術の面を考えると毎年行うのではなく例えば５年毎とかに「印西伝統芸能フェス

ティバル」や「印西音楽祭」を行ってみてはどうか等々の意見を伺っていますので一

般質問の題材に加えてみました。 
 

５．防犯カメラ設置について 

＜解説＞ 

前々から防犯カメラについては市の取組状況等を質問していましたが市としては「ガ

イドライン」の作成までの状況です。県としての補助金の体制は整っているようです

が市の体制が未だに整っていない為に防犯カメラの設置の為に補助を受けれない状態

が続いていますので、早期解決に向けて質問する事にしました。 
 

＜Yahoo! 防災速報「印西市からの緊急情報」の配信を開始＞ 
印西市とヤフー株式会社は、災害情報発信強化のため、「災害に係る情報発信等に関す

る協定」を締結しています。この協定により、「自治体からの緊急情報」の配信開始し

ました。今後、災害発生時や台風接近時などに、避難所の開設状況や注意喚起の情報

を配信予定との事です。身の安全を守るためにお役立てください。 
〇「自治体からの緊急情報」受信方法 

「Yahoo！防災速報」アプリ版をダウンロードしていただくか、メール版に登録いただくことで印西

市からの情報を受信できるようになります。 

※「印西市からの緊急情報」を受信するためには、下記のいずれかの設定が必要です 

①端末の GPS が作動していることを確認し「設定」の「現在地連動通知の設定」を「オン」にする。 

②「設定」の「地域設定」から「印西市」を選択する 

（問い合わせ先印西市役所防災課防災班（☎33-4404）） 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

編集後記：私は常々市議会議員の役割は、市民の声を市政に反映させること。行政が正しく行われているかをチ

ェックする事だと思い行動しています。今回の一般質問はこうした姿勢を反映したく行う事にしました。おかげ

様で議員生活も３年目となり、自分としての活動や要望が少しづつですが市政へ反映させていただいておりま

す。それには市民の皆様の声がとても重要になりますので今後ともご意見、要望等をお気軽に頂ければと思いま

す。１２月１日一般質問の開始はだいたい１１時３０頃からになると思いますが是非傍聴へお越しください！ 
 

   稲葉 たけし 

『稲葉たけし通信』のバックナンバーについて 

各ご家庭にお届けしていますがなかなか毎号をお届けできな

いでご迷惑をおかけしていますが、『稲葉たけし通信』のバック

ナンバーをホームページよりダウンロードできるようにして

います。 

パソコンの方は下記のアドレスから参照、ダウンロードして 

ください。http://inabatakeshi.jimdo.com/ 

またスマートフォンの方は右記のＱＲコードを 

読み取ってサイトより参照してください。   

 

行政相談について   

おかげさまで日々忙しく印西市内で活動させて頂いております。市民

の皆様からご要望で週一回行政相談会を実施致します。 

日時：毎週木曜日 １０：００～１２：００まで 

場所：稲葉たけし後援会事務所（大森３５２８番地３） 

市行政についての要望や相談なんでもかまいませんのでお気軽にご

相談ください。（なるべく下記へ連絡後にお越しください） 

連絡先：０４７６－４２－２３７６（稲葉） 

『稲葉たけし』後援会のご案内 

共に印西市の発展の為に政治活動をご支援頂ける皆様を随時募集し

ております。『印西に新しい風を！』皆様のご支援、後押しを心より

お待ちしています。 

 


